



Rába-Dunaj-Váh
Európske zoskupenie územnej spolupráce
s ručením obmedzeným
2800 Tatabánya, Fő tér 4.
www.rdvegtc-spf.eu



Pútnická databáza

Na publikáciu: 17.06.2021/Na okamžitú publikáciu

Kontakt pre tlač: Buknicz Brigitta, buknicz.brigitta@zarandoturizmusert.hu

Zarándok Turizmusért Nonprofit Kft. a Občianske združenie Permeo spolupracujú ako partneri v **Programe spolupráce Interreg V-A Slovensko - Maďarsko, SKHU/WETA/1901/4.1/304**, s názvom **Inovatívna komunitná databáza a platforma na zber údajov o prístupnosti a orientácii pútnických trás**.

Cieľom realizácie projektu, mimo posilnenia spolupráce medzi oboma partnerskými krajinami, je vytvoriť nové medzinárodné vzťahy, aby mohli vytvoriť rozvoj, ktorý povzbudí ďalších partnerov k spolupráci.

Do tohto vývoja budú zapojení aj pútnici a turisti, vytvorí sa komunitná databáza a platforma na zhromažďovanie údajov o prístupnosti a orientácii.

Vzniká čoraz väčší je záujem tráviť kvalitný čas v prírode, najmä v dnešnom svete, a čoraz viac rodín, hobby športovcov sa rozhoduje tráviť čas v prírode, či už na výletoch alebo pri turistike. Počas používania sa návštevníci stretávajú s problémami na stanovenej trase, takže turistické a pútnické komunity vcelku majú aktuálne informácie o turistických a pútnických trasách.

Čiže cieľom vývoja je, aby partneri vytvorili bezplatne použiteľnú a integrovateľnú webovú platformu a platformu pre mobilné telefóny, ktorá pomôže zhromažďovať aktuálne informácie o prístupnosti a orientácii na pútnickej trase, a najmä o aktuálnych problémoch.

Rozvoj poukazuje na typ a zdroj daného problému, ponúka riešenia na nich a posilňuje komunitu. Ako ďalší výsledok projektu partneri naplánovali aj propagačné aktivity a podujatia organizované v rámci projektu.

Súčasný vývoj je možné realizovať len v rámci cezhraničnej spolupráce, keďže naším spoločným cieľom je zachovanie a ochrana existujúcich hodnôt.

Obsah tejto tlačovej správy nemusí nevyhnutne odrážať oficiálne stanovisko Európskej únie.

E-mail: buknicz.brigitta@zarandoturizmusert.hu

Webová stránka: www.zarandoturizmusert.hu